

# Мэр Ангарска Сергей Петров: Слабоумие или отвага?

Сегодняшний наш материал сенсационен.

Впервые редакция Бабра хочет извиниться перед постоянными героями наших публикаций - мэром Ангарска Сергеем Петровым, королём ангарских пассажирских перевозок Сергеем Шарковым и начальницей Управления ЖКХ администрации Ангарского городского округа Василиной Шуновой, о невероятных способностях которой делать деньги, даже не прикасаясь к бюджету, ходят легенды.

В прошлой публикации [«Пляски на костях»](#) мы пытались уличить дельцов из ангарской мэрии в желании нажиться на бесплатных автобусах для ангарчан, которые ангарская администрация была вынуждена организовать вместо планируемого побора по 42 рубля с человека, как изначально замышлял Сергей Шарков.

Ещё раз подчеркнём: желание пустить бесплатные автобусы было вынужденным. Оно преследовало всего лишь одну цель: избежать огромных репутационных потерь, которые, несомненно, бы были, если бы Шарков обдирал каждого ангарчанина как липку, в то время как рядом бы ходили бесплатные автобусы «проклятых конкурентов». Но мы тогда сразу сказали, что ни о какой «благоворительности» ни у Петрова, ни у Шаркова речи быть и не может, когда к их услугам есть возможность безнаказанно залезать в бюджет Ангарска, а под рукой - такой великий специалист по околобюджетным делам, как Шунова.

Мы даже практически прописали для них схему, по которой можно было бы в очередной раз обезжирить родной город на несколько сот тысяч рублей, используя стотысячные договоры, по которым госпожа Шунова величайший Специалист (именно с большой буква С). Мы все помним историю со стотысячными ежемесячными выплатами, которые Шунова в течение целого года устраивала [в пользу проверявшей её аудитора ангарской КСП Хитровой](#) по гражданско-правовым договорам.

Но действительность превзошла все наши ожидания! Мы не оценили масштаб личности наших героев. В наши руки попал документ, с которым ездят сегодня, в Родительский день водители трёх или четырёх фирм из шарковского конгломерата.

В нарушение всех правил, у них нет договора фрахтования автобусов или наряд-заказа (за что уже полагается штраф в размере от 300 до 500 тысяч рублей на руководителя). У водителей Шаркова бумага покруче - они ездят с гарантийным письмом Василины Шуновой, в котором она просит бесплатно (по поручению же мэра) повозить ангарчан в Родительский день на кладбище. А взамен гарантирует оплату в размере 810 тысяч рублей каждой из фирм-счастливцев, удостоенных чести быть выбранными для этой великой миссии.

По странному стечению обстоятельств это всё те же фирмы, которые были уличены в картельном сговоре против ангарчан, когда незаконно и необоснованно поднимали проезд в автобусах до 25 рублей.

Вот этот документ:



Иркутская область  
Администрация  
Ангарского городского округа  
Управление по  
капитальному строительству,  
жилищно-коммунальному  
хозяйству,  
транспорту и связи  
665830, Иркутская обл., г. Ангарск,  
59 квартал, дом 4  
Тел./Факс (395-5) 52-17-27  
ИНН 3801132050  
E-mail: [uksgkh@mail.angarsk-adm.ru](mailto:uksgkh@mail.angarsk-adm.ru)

Директору ООО «Авто 38»  
Н.Н. Полежаеву  
e-mail: [ooo.avto38@mail.ru](mailto:ooo.avto38@mail.ru)

06.05.2019 № 1784  
На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Уважаемый Николай Николаевич!

Прошу осуществить перевозку пассажиров без взимания провозной платы по маршрутам «Автостанция – кладбище «Березовая роща», «12 микрорайон – кладбище «Березовая роща», «Горгаз – кладбище «Березовая роща» 07.05.2019 с 09:00 до 18:00 автобусами в количестве 50 единиц.

Настоящим письмом УКСЖКХТиС гарантирует оплату в размере 810 000 рублей за оказанные услуги после заключения муниципального контракта.

Начальник Управления

В.В. Шунова

Воронова Елена Игоревна  
(3955) 50 41 38

Вх. N 53-05/19 от 06.05.2019.

Для справки, мы узнавали. - аренда одного автобуса на целый день стоит 10-15 тысяч рублей. Оптом дешевле. Судя по представленному документу, только одна фирма должна была выставить на маршрут 81 автобус. А этих фирм было сегодня три или четыре. По версии расхитителей бюджета города Ангарска, сегодня на кладбище ездило более трёхсот автобусов?

Но тут мы готовы смириться — бумага она всё стерпит.. Поэтому если напишут, что ездили 320 автобусов, значит, так оно и было. Никто ведь проверять не будет.

Но почему нельзя было это как-то оформить любимыми Шуновой сотысячными договорами? Совершенно непонятно. Видимо, у наших ангарских коррупционеров есть гарантийное письмо от самого главного генерала милиции ещё Советского Союза о том, что можно воровать сколько хочешь, и ничего за это не будет.

В данной ситуации налицо все признаки уголовного преступления со стороны Шуновой, ну или злостного превышения должностных полномочий. Но мы уверены в том, что Шунову за это никто даже не наругает. А вы как думаете?

Отчаянность, с которой наши герои идут на нарушение закона вызывает подлинное изумление. Великий Шекспир сказал как то: «Отвага порождается нуждою...». Но в нашем случае нужды никакой нет. Люди зажрались и просто потеряли способность критически оценивать происходящее, и просчитывать даже самые минимальные риски.

Ладно бы не было Бабра, но мы-то есть! И мы не пропустим ни одного неосторожного движения наших подшефных коррупционеров из Ангарска. И обещаем, что и дальше будем радовать наших читателей расследованиями из столицы российской коррупции.



Автор: Михаил Бломберг © Babr24 ТРАНСПОРТ, РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 50467 07.05.2019, 19:56  
👁 1499

URL: <https://babr24.com/?ADE=188583> Bytes: 4493 / 4289 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Михаил  
Бломберг.**

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)